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ΘΕΜΑ Α

Α1. Δίνεται η εξίσωση αχ2+βχ+γ=0 με α,β,γ
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R και α 
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0 που ΕΧΕΙ πραγματικές ρίζες τις χ1,χ2. 

Να δείξετε ότι S= χ1+χ2=- 
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 και P= χ1 
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Α2. Να αντιγράψετε στο τετράδιο σας τα παρακάτω γράμματα των προτάσεων και να τις χαρακτηρίσετε με Σ αν είναι Σωστές ή με Λ αν είναι Λάθος 
Α2. α) Για κάθε Α,Β ενδεχόμενα του ίδιου Δειγματικού Χώρου Ω ισχύει P(Α
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Β)= P(A) +P(Β) 

Α2. β) (α-β)3=α3-3α 2β+3αβ2-β3 ,  για κάθε α,β 
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Α2. γ) α2+β2=0 
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α=0 ή β=0 , για κάθε α,β 
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Α2. δ) 
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 , για κάθε 
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Α2. ε) χν=α 
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ΘΕΜΑ B 
Nα λύσετε τις εξισώσεις 

Β1.  2(χ+5) = χ-4

Β2.  Χ3 = 8 

Β3.  Χ4= 10

Β4.  -2χ2+5χ+7=0

Β5.  
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ΘΕΜΑ Γ 
Από τις-τους 25 μαθήτριες- μαθητές της Α ΄Λυκείου του Μουσικού οι 20 συμμετέχουν στη  χορωδία της Παραδοσιακής Μουσικής , οι 15 στη  χορωδία της Ευρωπαϊκής Μουσικής και οι 12  και στις δύο χορωδίες. Επιλέγουμε στην τύχη μια-ένα μαθήτρια-μαθητή. Να βρείτε την πιθανότητα 

Α: να συμμετέχει τουλάχιστον σε μια από τις παραπάνω χορωδίες 
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Β: να ΜΗ συμμετέχει στη  χορωδία της Παραδοσιακής Μουσικής 
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Γ: να ΜΗ συμμετέχει ούτε στη  χορωδία της Παραδοσιακής Μουσικής ούτε στη  χορωδία της Ευρωπαϊκής Μουσικής 
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ΘΕΜΑ Δ

Δίνεται η εξίσωση  
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R  (1) .
Δ1. Να δείξετε ότι έχει  Διακρίνουσα Δ=(κ-1)2 
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Δ2. Για ποιες τιμές του κ η εξίσωση (1) έχει δύο άνισες πραγματικές ρίζες-λύσεις; 
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Δ3. Για ποια τιμή του κ η εξίσωση (1) έχει δύο ίσες πραγματικές ρίζες-λύσεις;
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Δ4. . Για ποιες τιμές του κ η εξίσωση (1) έχει ρίζα-λύση τον αριθμό -1 ; 
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